Institution  Saint louis de Gonzague

REGLEMENT INTERIEUR DE L'INTERNAT

Dans une communauté, la vie en bonne intelligence n'est possible qu'à condition que tous ses membres respectent les mêmes règles. Les mesures ci-dessous sont destinées à assurer la propreté des lieux de vie, la sécurité et le respect de chacun.

Les lycéens extérieurs à l’établissement seront accueillis à partir de 17 heures. Ils seront présents à l'internat une heure MAXIMUM après la fin de leur dernier cours. 

L'emploi du temps de l'internat est le suivant:

· 17H 00 Récréation

· 17H 30 Etude obligatoire

· 19H 00 Repas

· 19H 45 Récréation

· 20H 00 Etude obligatoire (Modulable selon les résultats scolaires)

· 21H15  Chaque pensionnaire regagne sa chambre

· 21H45  Extinction des feux pour les collégiens
· 22H 00 Extinction des feux pour les lycéens
· 7H 10 à 7H 45 Petit déjeuner obligatoire

Les chambres ne seront pas accessibles de 8H 00 à 17H 15.

· Il est interdit de verrouiller sa chambre lorsqu'on l'occupe.

· Il est formellement interdit de faire pénétrer quiconque dans sa chambre sans autorisation, ou de faire entrer dans l'établissement une personne y étant étrangère.

· Les chambres doivent être propres et rangées, et les lits faits. Le traversin ainsi que le matelas doivent obligatoirement être protégés.

· Sont interdits les réchauds, télévision, boissons alcoolisées, le bricolage, la cuisine et toute installation électrique anarchique.

· Les appareils électriques sont interdits dans les salles de bains.

· Les postes de radio sont autorisés à condition que le niveau sonore soit inaudible depuis le couloir. Ils sont éteints de 22H 00 à 7H 00.

· Tout problème matériel repérable dans les chambres doit être signalé; le bricolage est interdit.

· Toute sortie doit faire l'objet d'une autorisation écrite et signée par le responsable légal et soumise à l’accord du responsable de l’Internat.
· Il est formellement interdit de fumer dans l'enceinte de l'Internat. Un lycéen interne peut cependant y être autorisé  sur la base d'une demande  écrite des parents dans les conditions précisées par le responsable de l'internat.

Le manquement à l'une de ces règles, les dégradations volontaires, les cas d'indiscipline et de manque de travail seront sanctionnés par des observations écrites (Dans le carnet de liaison). Quatre observations entraînent un avertissement, un second avertissement provoque la réunion du conseil de discipline.
